1loBTOpEHMUE.

OmuouieHus u
HPONOPUUL.



1. OTHOIIEHHE — YACTHOE ABYX YHCE WJIH BEJHYMH.
lNpumep: M- 6:11; 3cM K 10m

3aoanue 1.

Kakoe U3 OTHOLIEHUM PABHO I .

1) 9:5;2) 8:17; 3)10:18; 4) 2:4




Jaoanue 2.

Havaum orHOoIeHHue:

ScMk20ecM =5ecMm:20ecm=5:20=1:4

2,4KM K 20 = 2400 : 20M= 240:2=120: 1



2. [Ipomopuust — paBeHCTBO ABYX OTHOLICHUM.

6€pPpHblE HEB6EPHbLE

N3 1aHHBIX NPONOPLUHUA BbIOEPH BepHbIE U HEBEPHbIE
4:6=0,8:1,2 15:30=2:4
5:3=12:8 3J:7=6:14
12:4=32:8 8:9=16:18



Jaoanue 3.

Peuru nmponopuuu:

1) x:5=12:15 2)2:y=24:0,08
x =4 1 cnocoé: 2 cnocob:
Omeem: 4
2 Y= 240 : 8 100

2:y=30
y=2:30

00




Jaoanue 4.

Pemiu 3agaum:

1) 3a 24 ona paoouuit evinonnun 96 % mecaunozo niana. Ckonvko
8peMeHU Heo0X00UMOo padouemy, Yymoovl 3aKOHYUMb BbINOJIHEHUE
MeCAYHO020 NAHA, eciu OH 0yoem padomamsp ¢ Mo rce
npPouU3800UMETbHOCMbIO?

Bcezo x mecsaiens — 100%

Boinoanun 24 nHA - 96%

25-24=1 Omeem: I oenwv



2) U3 ceman noayuaemcsa 30% macaa. CKonvKo ceman mpeoyemcsi
ona noayyenusn 2,1m macna?

Cemena xm — 100%
Macno 2,1 m—30%

Omeem: ’m



Jaoanue ).

Onpeneaurs MacITA0 KAPTHI , €CJIM OTPE30K HA MECTHOCTH 3KM
U300pa’KeH HA KapTe OTPe3KOM 6¢M.

Ha kapme  — 3xkm =300 000cm
Ha mecmnocmu — 6cm

Macuumao — 1 : x

6:300000=1:x

Omeem: 1: 50000



3aoanue 6.

HaiTu miomaab Kpyra, jmaMerp KOToporo paBeH 6 cm.

Skpyra = TR?

d=6cm=> R =3cm
Skpyra=7 * 3> = 9nt (CMZ)

Omeem: 9 cm?



Jaoanue 7.

Pewiu 3a0auy:
Koneco, paouyc komopozo 30cm coenano
150 o60pomoe.
Kakoe paccmosanue npoexano koneco?

C=2nR S = C - INy@opayi= Ko.ioruenmoapdapuranal)

S -

1 o0opoT
8=2:3,14-30:150= 2-:314-3-15= 90-314‘5 28260(cm)




